RESOLUTION NO. (CM)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WATSONVILLE ACCEPTING \$30,000 FROM THE COMMUNITY FOUNDATION OF SANTA CRUZ COUNTY TO SUPPORT THE WATSONVILLE ENVIRONMENTAL SCIENCE WORKSHOP'S MOBILE SCIENCE VAN AND SATELLITE SITES; AUTHORIZING AND DIRECTING THE CITY MANAGER TO EXECUTE ANY NECESSARY DOCUMENTS; AND APPROPRIATING SUCH FUNDS TO THE GRANT BUDGET

WHEREAS, the City of Watsonville was awarded a \$30,000 grant from the

Community Foundation of Santa Cruz County to support the Environmental Science

Workshop's Mobile Science Van and Satellite Science Workshop Sites and will utilize

funds to cover costs associated with these programs.

NOW, THERFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY

OF WATSONVILLE, CALIFORNIA, AS FOLLOWS:

1. That the \$30,000 grant from the Community Foundation of Santa Cruz

County to cover costs associated with implementation of the Mobile Science Van and Satellite Science Workshop Sites is hereby accepted.

2 That the City Manager is hereby authorized and directed to execute any and

all documents required by the Community Foundation of Santa Cruz County, including any extensions or amendments thereof, in order to implement this agreement.

3. That the \$30,000 grant is hereby appropriated to the Grants Fund.
